

福建南平杀8名小学生的凶手二审还是死刑 他对作案事实供认不讳,但仍喊着要上诉 从没对受害者家属说过“对不起”



20日上午,福建省高级人民法院依法受理“3·23”郑民生故意杀人案上诉一案,在南平市中级人民法院审判法庭公开进行二审。经法庭审理,二审当庭作出驳回上诉、维持原判的裁定。

二审维持原判

福建省高级人民法院认为,上诉人郑民生故意非法剥夺他人生命,致8人死亡、5人受伤,其行为已构成故意杀人罪。原判认定事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。根据法律规定,对郑民生的死刑裁定报请最高人民法院核准。

此前南平市中级人民法院已于4月8日依法对此案进行了一审,判决郑民生犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

一审判决后,郑民生上诉提出,其实施故意杀人犯罪系女青年叶某散布有损其声誉的言论,并对其陷害,应对叶某追究责任,请求二审改判死刑缓期两年执行。

需赔受害者家属500多万元

案件经福建省高级人民法院二审审理查明,上诉人郑民生因追求女青年叶某及朱某不成,无端怀疑原单位负责人从中作梗,又认为叶

某散布有损其声誉的言论,欲对其陷害,遂怀恨在心,欲行报复,唯恐对成年人行凶难以得逞,即萌生了杀害小学生之恶念,以达泄愤报复之目的。二审依法裁定,驳回上诉,维持原判。

庭审中,郑民生对欲杀小学生供认不讳,但始终毫无悔意,从未对受害者家属说过“对不起”。他当庭表示不服判决,他说:“我杀人是因为受人迫害,被迫转移矛盾,扩大事态。我要上诉。”

此外,一审附带的民事诉讼因原告、被告均未上诉,判决已生效。郑民生需要赔偿受害者家属共计500多万元。 据新华社电

薄熙来:唱红歌,中国人发自内心 他还说打黑是保护人民群众的利益,不能停下

19日,重庆市委书记薄熙来在与“香港青年才俊重庆参访团”成员座谈时说:“打击黑恶势力就像在山西矿难中救矿工和在玉树地震中救人一样,都是在保护人民群众利益,皆为民生,不能停下。”

座谈会上,有记者对重庆“唱红歌”发表意见,薄熙来说:“有的人一听‘唱红’,就觉得‘左’了,就想起‘文革’,这种理解事物的方式本身就很不形而上学,非常简单化、公式化。重庆所选的红歌都是中华民族公认的好歌曲。既有中国共产党领导人民推翻三座大山、建立新中国的故事,也有改革开放进程中的新歌曲。中国走向富强的历史是光荣的,唱这些歌,我们理直气壮!比如《我们在太行山上》,歌唱抗日你能反对吗?又如《让我们荡起双桨》,多甜美、纯情的歌曲,谁不爱唱?我想,95%以上的中国人都是发自内心地在歌唱祖国。”

据《重庆晚报》



薄熙来在座谈会上

大会发言是政协委员依据政协章程履行职责、行使民主权利的主要方式之一,通过大会发言对国家和地方的重大事务进行协商,对国家机关和国家工作人员的工作提出建议和批评。但湖南省双牌县政协委员、县委办副主任胡佐军的大会发言却使县委书记郑柏顺不高兴了。书记很生气,后果真严重。胡佐军因此被责令检讨并停职。

湖南双牌县政协委员会上大胆谏言 惹怒县委书记被停职检讨 书记很生气,后果真严重 “他有政治野心,下农村两个月, 回来后调一般科局任副职”

县政协委员大会上积极发言

3月11日上午,双牌县政协七届三次会议开幕大会在县花鼓剧院举行。按照议程,当天的开幕会上,共安排了5位委员发言。来自工会青年界的政协委员、县委办副主任胡佐军被安排第三个发言。

胡佐军发言的题目是《凸显双牌比较优势,打开工业招商新局》。

胡佐军在发言时说:“我县虽是一个区位、人口都不占优势的山区林区县,工业招商困难很多,但潜力巨大,特别是随着近几年交

通、城市、园区建设的大步迈进,各种瓶颈制约正在打破,各种政策体系日趋完善,已经具备了大招商、招大商的坚实基础和良好条件。只要我们立足县情实际,加快打造、放大、培育自身比较优势,人口小县也能招大商,传统林区县也能变成新兴工业县,双牌也能迎来工业发展的春天。”

胡佐军提出:“打造工业招商的三大平台优势,放大工业招商的三大资源优势,凸显工业招商的三大效能优势。”

书记批示“莫犯政治错误”

“一开始没什么,慢慢的县委书记脸色不对劲了。”一位与会县委书记郑柏顺同坐主席台的县领导回忆,“郑书记一言不发,在材料上写着什么。”

胡佐军发言结束时,郑柏顺说:“以上发言,仅一家之言,请大家批评指正。”散会后,郑柏顺等人被要求留下。郑柏顺当场

批评县政协主席和县委办主任,怎么不对发言材料把好关,并要求把发言材料收回。

后来,郑柏顺在胡佐军的发言材料上作了批示:“涉及的内容不应作个人发言,这些是县委已经安排部署的改革措施。作为县委办工作人员必须要自重、自省,切莫犯政治原则性错误。”

第二天处理办法就出来了

3月12日中午,在县人大开幕后,县委书记郑柏顺召集了县长、县委副书记、组织部部长、县纪委书记、县委办主任等开了一个小会。

据知情者透露,郑柏顺在会上讲了几点意见,大意如下:一、胡佐军有政治野心,目无组织纪律,个人英雄主义膨胀;二、停止县委办副主任职务,交出办公室钥匙;三、让胡佐

军下农村带队两个月,回来后另行安排,调一般科局任副职;四、向县委写出深刻检讨。

县政协全会第二天,胡佐军没参加会议。他随后写了一份3页纸的检讨,十几天后,这份检讨书被打印出来,送达每位县委常委阅知。

检讨书里有这样一句话:“我愿意接受组织的任何处理。”

“以后谁还敢讲真话”

“这么重要的会议,我们在确定发言主旨和人员方面,都作了充分考虑。”一位不愿透露姓名的县政协副主席说,“今年是县委提出的项目招商年,我们觉得政协在这方面应该多献策,就提出由一名委员来作招商引资的发言。考虑到胡佐军既是政协委员,又是县委办负责材料的副主任,所以大家一致推荐了他。”

据同事介绍,胡佐军是个没有心机的人,不善察言观色,“胡佐军发言时调子可

能高了点,有抢风头的嫌疑,所以会引起领导不满”。

近日,胡佐军的遭遇,在双牌引起广泛关注。“平心而论,胡佐军的发言很有水平,指出了招商引资存在的问题,也提出了中肯的建议。”一位县领导认为,这样处理不但过重,而且不可思议,“既没有涉及国家机密,又没有反党反社会,怎么就招致停职?如此有意义的发言都会被处分,以后谁还敢讲真话?”

据《湘声报》

“全球最具创新力企业50强” 海尔位列中国家电企业榜首

近日,美国《商业周刊》公布2010年“全球最具创新力企业50强”名单。海尔集团排名第27位,位列中国家电企业榜首。

据悉,美国《商业周刊》创刊于1929年,为全球销量第一的商业类杂志,发行范围超过140个国家,读者群包括高层政府官员,以及制造业、通讯业、银行业、金融业的精英。

海尔始终以用户为中心,致力于通过产品创新、技术创新、商业模式创新为全球用户提供最佳产品解决方案。

产品创新:海尔围绕用户需求,已经由最初到国外出口产品、品牌推广阶段发展到真正进入主流渠道营销主流产品的阶段。如海尔3D冰箱真正成为国际主流渠道的主流品牌。这是一款唯一被全球同时认可的冰箱。在欧洲,它获得了世界著名的三大设计大奖之一的“红点至尊设计大奖”,同时获得德国著名的PIUS X大奖;在美国,它获得美国权威机构“最佳产品设计奖”;在中国,它获得了“2008年度最佳产品设计奖”。还有法式对开门冰箱等,都已经成为时尚的风向标。在今年年初的美国CES展上,海尔推出了一款无尾电视,引起了行业轰动。

技术创新:截止到2009年年底,海尔累计申请专利9738项,其中发明专利2799项,居中国家电企业榜首。在自主知识产权的基础上,海尔已参与23项国际标准的制定,其中无粉洗涤技术、防电墙技术等7项国际标准已经发布实施,这表明海尔自主创新技术在国际标准领域得到了认可;海尔主导和参与了232项

国家标准的编制、修订,其中188项已经发布,并有10项获得了国家标准创新贡献奖;参与制定行业及其它标准447项。海尔是参与国际标准、国家标准、行业标准最多的家电企业。

商业模式创新:目前,“创新驱动”型的海尔正在进行商业模式的转型和企业的转型。首先,海尔从传统经济下的商业模式转型为人单合一双赢模式,通过“倒三角”的组织再造和“自主经营体”的创新,打造一个个“自组织”,使一线人员自觉地为用户创新。另外,海尔从制造业转型为服务业,探索零库存下的即需即供、零距离下的虚实网结合,通过“虚网”了解用户需求,“实网”送达用户满意。虚网就是互联网,实网就是海尔的“三张网”——营销网、物流网、服务网。

管理大师彼得·德鲁克指出:“创新的行动就是赋予资源以创造财富的新能力。”因此,企业创新力就是企业在市场中将企业要素资源进行有效的内在变革,从而提高其内在素质、驱动企业获得更多的与其他竞争企业的差异性的能力,这种差异性最终表现为企业在市场上所能获得的竞争优势。

持续的创新使海尔的竞争力进一步提升,海尔人单合一双赢模式显现出了强劲的生命力。2009年,海尔整合全球资源,满足全球用户的个性化需求,实现利润增幅是营业额增幅的10倍多,同时,在创业25年之后,海尔成为全球白色家电第一品牌,并且连续8年蝉联中国最有价值品牌榜首。

朱江华